

«Растению, когда его пересаживают, что нужно?

Время и тепло.

Чтобы прижилось растение.

А тут живой ребёнок...»

Начало обучения в школе - один из наиболее сложных и ответственных моментов в жизни детей, как в социальном плане, так и в физиологическом. Это не только новые условия жизни и деятельности маленького человека - это новые контакты, новые отношения, новые обязанности. Изменяется вся жизнь ребёнка: всё подчиняется учёбе, школе, школьным делам и заботам. Это очень напряжённый период, прежде всего потому, что школа с первых дней ставит перед учениками целый ряд задач, не связанных непосредственно с их опытом, требует максимальной мобилизации интеллектуальных и физических сил.



Адаптация ребёнка к школе происходит не сразу. Не день, не неделя требуется для того, чтобы освоиться в школе по-настоящему. Это довольно длительный процесс.

Адаптации первоклассников к новым условиям в 2019-2020 учебном году был посвящён методический семинар в школе 15 ноября 2019 года.

На открытые уроки были приглашены педагогические работники дошкольных образовательных учреждений города. Здесь состоялась встреча воспитателей детских садов и их выпускников. В конце дня для юных школьников прошло внеурочное событие **«ПОСВЯЩЕНИЕ В ПЕРВОКЛАССНИКИ»**, где ребята дали клятву хорошо учиться и вести себя в школе и за её пределами, а родители – во всем помогать своим детям.



На совещании педагогических работников были обсуждены итоги адаптации первоклассников, её проблемы, намечены пути их решения.

Встреча всех участников учебно-воспитательного процесса оказалась полезной и интересной!

